
SAP BusinessObjects Portfolio 
Řešení pro menší a středně velké firmy

SAP® BusinessObjects™ Edge,  
Standard Package
ideální ŘEŠENÍ BUSINESS INTELLIGENCE 
PRO ROSTOUCÍ SPOLEČNOSTI



Software SAP® BusinessObjects™ 
Edge BI představuje řešení business 
intelligence (BI) pro menší a středně 
velké společnosti, které chtějí 
zdokonalovat své obchodní procesy, 
objevovat nové příležitosti a získat 
výhodu před svými konkurenty. Přináší 
cenově přijatelná řešení požadavků BI, 
počínaje pružným ad hoc reportingem, 
vytvářením dotazů a analýz, přes 
dashboardy* a vizualizaci až po vysoce 
výkonné řízení kvality a integraci dat. 

SAP BusinessObjects Edge BI , 
standard package nabízí společnostem 
výkonné řešení BI, které jim pomůže 
změnit způsob využití informací pro 
řízení svého podnikání. S tímto 
softwarem získáte intuitivní BI 
zkušenost kdekoliv a při výkonu 
jakékoliv práce, a to například 
prostřednictvím mobilních zařízení, 
dashboardů nebo na základě integrace 
v rámci Microsoft Office. Software 
nabízí mnoho funkcí, např.:

•	Flexibilní funkce BI, které lze 
nakonfigurovat dle vašeho podnikání 

•	Bezpečná, jasná a srozumitelná data
•	Přizpůsobitelné možnosti nasazení 

pro zrychlení doby potřebné 
k dosažení výsledků.

SHRNUTÍ
BUSINESS INTELLIGENCE  
PRO menší a středně velké společnosti

SAP BusinessObjects Edge BI, standard package nabízí 
středně velkým společnostem výkonné řešení BI, kterém jim 
pomůže změnit způsob využití informací pro řízení svého pod-
nikání. S tímto softwarem získáte intuitivně zkušenosti 
z oblasti BI kdekoliv a při výkonu jakékoliv práce,  
a to například prostřednictvím mobilních zařízení, dashboardů 
nebo na základě integrace v rámci Microsoft Office. 

* Jedná se o aplikace umožňující souhrný pohled na podnikové výsledky v reálném čase.
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SAP BusinessObjects Edge BI, 
standard package Vám umožní nasadit 
a používat různé funkce business 
intelligence, které usnadní jednotlivé 
kroky vašeho podnikání. K dispozici je 
ve formě jednoho a cenově přijatelného 
balíčku. S tímto softwarem budete 
moci řešit rozličné potřeby uživatelů jak 
v rámci své společnosti, tak i napříč 
externím řetězcem. 

Ad hoc reporting a vytváření  
dotazů a analýz

Pomocí balíčku SAP BusinessObjects 
Edge BI, standard package budou Vaši 
řídící pracovníci moci využívat výhod 
pružného ad hoc reportingu a tvorby 
dotazů a analýz prostřednictvím webu 
nebo offline režimu, aniž by se museli 
spoléhat na IT. Uživatelé mohou pomocí 
intuitivního webového rozhraní získat 
přístup k údajům společnosti, analyzovat 
tyto údaje prostřednictvím jednoduché 
funkcionality „point-and-click“ a vizuálně 
si je přizpůsobit vlastním individuálním 
potřebám. Vaši uživatelé tak získají 
značnou flexibilitu v tom jak přistupovat 
ke svým online či offline datům i ve 
způsobu jak s nimi dále pracovat. Získáte 
tak intuitivní nástroj, který zároveň zaručí, 
že vaše rozhodnutí jsou učiněna na 
základě relevantních faktů.  

Přístup k aktivním datům v rámci 
Microsoft Office 

Začleňování dat do prezentací, tabulek 
a dokumentů často představuje časově 
náročný úkol - tím spíš, pokud 
potřebujete provádět tato data neustále 
aktualizovat. Díky balíčku SAP 
BusinessObjects Edge BI, standard 
package získají Vaši uživatelé pohodlný 
přístup k aktivním datům společnosti 
a mohou je přímo používat za pomoci 
jim známých nástrojů jako jsou např. 
Microsoft Office a SharePoint Server. 
Protože se jedná o „živá“ data, dochází 
k jejich okamžité aktualizaci a to za 
zachování veškerého formátování 
a vzhledu v dokumentu Microsoft 
Office. Mimoto jsou vaše informace 
v bezpečí, protože Vaši kolegové si 
budou moci zobrazit pouze ty údaje ke 
kterým mají přístupové právo, ať už se 
jedná o data chráněna firewallem vaší 
společnosti nebo o data na úrovni 
extranetu.

Komplexní analytické funkcionality 
pro obchodní analytiky 

Analytici zabývající se obchodní 
činností stráví spoustu času analýzou 
a zkoumáním informací, což vyžaduje 
rychlý přístup k různým datovým 

zdrojům a tvorbu komplexních 
obchodních kalkulací. 
SAP BusinessObjects Edge BI, 
standard package poskytuje 
analytikům široký rozsah funkcí pro 
různé soubory dat a pomáhá jim 
rychle nalézat odpovědi na otázky 
z oblasti jejich podnikání. Kromě toho 
jim také umožňuje sdílet jejich analýzy 
a pracovní prostor s ostatními. 

Interaktivní zobrazování 
dashboardů pro manažery 
a výkonné pracovníky 

V případě manažerů a vedoucích 
pracovníků Vám software balíček 
SAP BusinessObjects Edge BI, 
standard package umožní dodávat 
personalizované dashboardy 
a vytvářet úžasné vizualizace. Nabízí 
intuitivní funkci „point-and-click“, 
vizuální posuvníky v uživatelském 
rozhraní a měřící komponenty, které 
pomohou uživatelům identifikovat 
nové příležitosti a výzvy. Citlivostní 
(what-if) analýza dovoluje vedoucím 
pracovníkům proaktivně porozumět 
dopadům svých rozhodnutí předtím, 
než je učiní, a poodhalit kritické 
obchodní problémy a příležitosti. 
Uživatelé rovněž mohou zobrazovat 
rozmanitý obsah BI v jednom pohledu 
a získat tím rychlý a komplexní 
přehled o výkonnosti svého podniku. 

FLEXIBILNÍ ŘEŠENÍ BI PRO SPLNĚNÍ VAŠICH 
PODNIKATELSKÝCH POTŘEB 
Uživatelsky snadný A CENOVĚ PŘIJATELNÝ 
SOFTWARe BALÍK 

Obr. 1:  �Aktivní přístup k „živým“datům v rámci 
webového prohlížeče

Obr. 2:  �Přístup a aktualizace „živých“ dat 
v rámci Microsoft Office 

 
Obr. 3:  Komplexní analýza
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Dodání informací do bezdrátového 
zařízení

SAP BusinessObjects Edge BI, 
standard package umožňuje dodávat 
informace prostřednictvím prakticky 
všech bezdrátových zařízení. Software 
lze nasadit rychle bez nutnosti použití 
dalších serverů a začít plně využívat 
možností SAP BusinessObjects Edge 
BI. Uživatelé se tak mohou 
kdekoliv„ponořit“ do dat a interakcí 
s reporty a metrikami mají možnost 
jednat okamžite a na základě 
relevantních informací. Uživatelé mohou 
být upozorněni na naplánovaný či 
změněný report. Kromě toho mohou 
rovněž definovat, jaké typy upozornění 
chtějí dostávat prostřednictvím svého 
mobilního zařízení.

Rozšířené velkoobjemové 
publikování reportů, 
personalizovaný reporting

Firmy používající SAP BusinessObjects 
Edge BI mohou nyní publikovat v jediné 
publikační relaci personalizované 
reporty, např. faktury, výkazy, a jiné 
marketingové materiály, první stovce 

příjemců najednou. Pro dalších 100 
příjemců je pak k dispozici doplňková 
licence. Software podporuje rozšířené 
publikování reportů, známé jako „report 
bursting“. Tato funkcionalita umožňuje 
IT vytvářet několikačetné reporty na 
základě různých datových zdrojů 
a distribuovat je do dynamicky se 
měnícího seznamu příjemců - a to vše  
v rámci jediného úkonu. Reporty je 
možno zaplnit daty personalizovanými 
pro každého příjemce a následně 
sloučit do jediného souboru, např. ve 
formátu pdf. Obsah reportů je možno 
volitelně archivovat, tisknout či rozesílat 
e-mailem. Tato výhoda Vám pomůže 
mnohem rychleji a snadněji plánovat 
reporting a poskytne podporu při 
vedení ekonomicky efektivních 
individuálních marketingových kampaní 
a řízení jiných velkoobjemových oběhů 
personalizovaných reportů. 

Flexibilní nasazení využívá vaše 
současné investice

SAP BusinessObjects Edge BI 
je navržen pro flexibilní nasazení na 
jednom serveru využívajícím software 
Linux nebo Microsoft Windows. Jeho 

otevřená architektura využívá mnoho 
datových zdrojů, obchodních aplikací 
a platforem, do kterých jste již 
investovali. Pokud jste jako svoji 
vývojovou platformu zvolili např. Javu, 
součástí našeho řešení je sada na vývoj 
softwaru (Software Development Kit), 
která umožňuje přizpůsobit systém 
vašim specifickým potřebám. 
V případě, že máte podnikový portál 
vystavěn pomocí Microsoft Office 
SharePoint Server 2007, můžete 
provést začlenění BI z řešení SAP 
BusinessObjects, a tím umožnit 
uživatelům zobrazování interaktivního BI 
obsahu v rámci jednoho prostředí. 

Nehledě na to, jaké aplikace dnes 
používáte k řízení vztahů se zákazníky, 
plánování podnikových zdrojů, 
finančnímu plánování a jiným úkonům,   
balíček SAP BusinessObjects Edge BI 
nabízí flexibilitu, díky které ještě více 
využijete a zhodnotíte své investice.

Obr. 4: Vizuální modely a dashboardy pro získání představy o problémech a příležitostech

Software je k dispozici ve 
formě jednoho a cenově 
přijatelného balíčku. S tímto 
softwarem budete moci 
řešit rozličné potřeby 
uživatelů jak v rámci své 
společnosti, tak i napříč  
externím řetězcem. 
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Součástí úspěšné BI strategie je 
zajištění uživatelům přístup ke 
správným informacím ve správný čas. 
SAP BusinessObjects Edge BI jsme 
vybudovali za pomoci osvědčené 
platformy business intelligence, 
umožňující uživatelům jak v rámci 
společnosti, tak i mimo ni, bezpečný 
a řízený přístup k informacím. Pomocí 
běžných bezpečnostních protokolů jako 
jsou Lightweight Directory Access 
Protocol (LDAP), Microsoft Active 
Directory, Kerberos a protokoly 
poskytované v rámci Microsoft 
Windows NT, můžete zabezpečit svá 
data na úrovni uživatelů, skupin, 
objektů a dokonce i na úrovni řádků. 
Vaše citlivé podnikové informace jsou 
tudíž snadno přístupné a zároveň 
dokonale chráněné. 

BEZPEČNÁ, JASNÁ A SROZUMITELNÁ DATA
SPRÁVNÉ INFORMACE VE SPRÁVNÝ ČAS

Informace, ke kterým  nemáte přístup 
nebo kterým nerozumíte, pro Vás nemají 
žádný smysl. S balíčkem SAP 
BusinessObjects Edge BI nemusí vaši 
uživatelé trávit čas snahou o pochopení 
komplexnosti svého datového prostředí. 
Jejich možnosti jsou totiž rozšířeny 
o samoobslužný reporting a analýzu 
vycházející z relevantních 
a srozumitelných informací. 

Obr. 5: �Data jsou uživatelům přívětivě 
předkládána v podmínkách příznivých 
jejich podnikání

Obr. 6:  �Bezpečný, na roli založený, přístup ke 
správným datům a funkcionalitě

Díky balíčku SAP BusinessObjects Edge BI, standard 
package získají Vaši uživatelé pohodlný přístup 
k aktivním datům společnosti a mohou je přímo používat 
za pomoci jim známých nástrojů jako jsou např. 
Microsoft Office a SharePoint Server.
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Pomocí softwaru BI od SAP získáte 
představu o všech aspektech svých 
operací pro posílení výkonnosti Vaší 
firmy. 

Více informací 

Chcete-li se dozvědět více o portfoliu 
SAP BusinessObjects a o řešeních pro 
středně velké společnosti, navštivte 
nás na internetu na adrese  
 www.sap.com/cz/sapbusinessobjects.

Standardní softwarový balík SAP 
BusinessObjects Edge BI je navržen 
k tomu, aby Vám pomohl dosahovat 
trvalých úspěchů. Můžete jej uplatnit 
při využití vestavěné funkcionality pro 
provádění auditů v systému, a tím 
současně optimalizovat výkonnost Vaši 
firmy a podpořit dodržování souladu se 
zákonnými předpisy. Naše řešení pro 
středně velké společnosti se rychle 
stávají upřednostňovanou volbou 
u společností, které usilují 
o zdokonalení svých obchodních 
procesů, objevují příležitosti a hledají 
výhody oproti konkurenci.   

BUSINESS INTELLIGENCE NAVRŽENA  
PRO VÁŠ ÚSPĚCH
VAŠE VÝHODA OPROTI KONKURENCI 

Spolu se standardním softwarovým balíkem  
SAP BusinessObjects Edge BI budou Vaši řídící  
pracovníci moci využívat výhod pružného ad hoc  
reportingu a tvorby dotazů a analýz prostřednictvím 
webu nebo offline, aniž by se museli spoléhat na IT.
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